
Załącznik do uchwały Nr XXXVI/293/2017 

Rady Miejskiej Białogardu 

z dnia 30 sierpnia 2017 r.     

 

 

 

 

UZASADNIENIE 

 

 

Komisja Rewizyjna na posiedzeniu w dniu 30 sierpnia 2017 r. w wyniku zbadania 

terminów udzielania przez Burmistrza odpowiedzi na interpelacje i pytania radnego 

Krzysztofa Szyperskiego ustaliła, że faktycznie udzielane odpowiedzi wpływają do Biura 

Rady Miejskiej z naruszeniem terminu określonego z § 37 ust. 5 Statutu Miasta Białogard 

(Dz. Urz. Województwa Zachodniopomorskiego Nr 27, poz. 492 z 2004 r.),                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

dlatego uznała skargę za zasadną.  

 


